



来源：莫迪在G20外长会议开幕式上发表致辞（截图）

过去几十年里，先是美苏争霸，然后是美国一家独大，所以到底是谁在负责全球治理？表面上看是联合国五常坐庄，实际上老美独断专行，国际事务一旦合美国的利益诉求，那就可以谈谈，一旦让美国不满，立刻就给你掀桌子，直到商量出一个让美国满意的结果再说。

怎奈美国又不是一个人说了算，两党轮流执政从前是可以用所谓的建制派和稀泥，还能勉强维系对外政策的连贯性，自从08年次贷危机把美国社会彻底给搞崩裂，天降奇才特朗普当上了美国总统，素人要揽权，必然要拳打各路建制派，于是所谓的白宫执政传统轰然倒地，废墟堆里，崛起了一堆左右互搏的各色特朗普，没有最极端，只有更极端。

于是平时跟着美国的小弟们就开始无所适从了，即便铁了心的抱你大腿，你丫换腿的姿势却能永远让人措手不及，随时随地的就能挨上一蹶子。

上当多了，大家也就开始不再那么把老美的话当一回事了，这就要糟糕，老大说话不好使了，所谓的全球治理不就开始出问题了？

当年特朗普竞选总统的时候，有人说，选特朗普，他会成为美利坚最后一任总统，这话其实并没有太言过其词，川宝的确把美帝的霸权领上了一条不归路。

秦失其鹿，天下共逐之。

在美国霸权松动的情况下，各国都开始动小心思了，大家都想捞回来点被老美侵占的利益，这白宫当然不能忍了，想来想去，疫情期间，搞货币结算占美国便宜最狠的是欧盟，于是美帝就策划了俄乌战争，试图用大毛二毛之间的兄弟阋墙，来挑动欧洲不安情绪，彻底的收拾一群不听话的。

1999年，他们用这一手收拾了南联盟，把新生的欧元直接砸到了谷底，把仗着苏联解体想独立自主的欧洲打得不敢再说个不字。

但2022年不是1999年，俄乌战争里，美国甚至都不敢亲自下场，只是打了一场代理人战争，俄罗斯看起来武力值名不副实，但最终也从侧面证明了，北约也就那么回事，了不起的美军军力，好像也没有那么强悍，美国空心化的后果开始凸显，大美利坚似乎没办法保证自己独立的军事生产能力，看起来全球最多的军费，都被各路大神们贪了。

对于腐败误国弱军的后果，世界各国都很有研究，于是一场俄乌战争，倒成了反西方霸权的活广告。

在莫迪讲话之前，G20的财长会上，西方财长们一直要求把谴责俄罗斯写进决议中，但新兴经济体们联合起来拒绝了这份提议，明面的理由是，G20是经济合作组织，大家过来是为了寻求经济发展的，谈政治不合时宜。

这是给美西方的台阶，
政治本质上就是对经济资源的分配权，
不谈政治的经济都是在扯淡，只是美西方霸权延绵了几个世纪，所谓的全球化体系，G20的组织，不都是在美西方牵头组织下才有的吗？

所谓不谈政治，就是拒绝了美西方的一言堂，大家都想要回属于更多的自主权，不谴责俄罗斯也是一种没有太决绝的摊牌。

作为主持国，印度当然摸透了其中的弯弯道道，莫迪对美西方联合起来试图插手印度内政早就不满，反对党国大党早就全方位得到了他们的支持，最近一直在使用各种手段试图把莫迪的总理宝座给拿下。

我今年写过几次印度和莫迪，《做空印度容易，狙击莫迪太难》、《也来说说为啥印度坚持暴打外国公司》、《这一波亚洲金融风暴从印度开始》，散装的印度遇到了一个真正的强人政治家，断情绝爱，苦修从政，这样一个人他会听从西方的摆布吗？

之前

特朗普在位的时候，人家的策略是拉拢印俄，共同对付大国，为了增进感情，美国还给了印度许多投资。

川普固然毛病不少，但有一样很好，不随便干涉他国内政，对于强权的政客，也能保持应有的尊敬，并不会像白左们一样，拿着自己的要求去标记别人的行为。

但拜登偏偏靠了白左集体投靠才上位，马斯克买下推特以后，为啥第一时间就把印度裔的员工清理一空呢？硅谷里捍卫白左价值观的恰恰都是一群印度裔，这些人对散装印度充满了感情，对莫迪用印度教和极端民族主义情绪来治国的做派，颇有不满。

政治交易规矩是投桃报李，
拜登上来以后，犹太财团就开始组织人手准备搞一下莫迪，做空机构从2021年

开始就已经瞄准了阿达尼，大家都知道这是莫迪的钱袋子，作用类似于当年朴正熙一手扶持的韩国财阀体系。朴总统是政客，他肉身会死，但莫迪等同于教主，精神不灭，人家根本不怕有能反了天的财阀反过来操纵政治。

索罗斯们联合起来，花了那么大的精力去做空阿达尼，这已经是在直接宣战，政客可以忍，教主决不能让步。

去年12月份，印度的农民在美西方支持下，搞起了一场大规模的游行示威，这直接把莫迪的农业改革给打熄火了，在印度这个农业大国里，三农问题那绝对是国之根基，做成了，也是莫迪奠定万世功业的基础，这么重要的事，居然被人内外勾结，搅合黄了，莫迪能不恨吗？

2024年印度大选，现在反对派和美西方联合起来就是一个目的，把莫迪弄下台，把印度教民族主义给干掉，前者或者还可以商量，后者那是动了人家的逆鳞，碰不得的。

有人以为，美西方拿几千家企业过来投资，靠这个能贿赂莫迪。

但你怎么不从另外的一个角度去看这个问题呢？

最近苹果总出幺蛾子，先是曝光跟塔塔合作的工厂良品率只有50%，接着供应商的工厂突然起火，一半的货都烧没了。

Argentina to renew push for sovereignty over Falkland Islands

The South American country hopes to bring the question of the islands' disputed sovereignty before the United Nations.



The UK and Argentina have long asserted sovereignty over the Falkland Islands, with tensions reaching a peak in the 1980s [File: Marcos Brindicci/Reuters]

叶檀 @ 叶檀财经

来源：半岛电视台报道截图

回头阿根廷就立刻出来怼英国：终止“福拉多里-邓肯协议”，马岛主权问题要重新谈判了！

这就是要掀桌子的节奏，大英有本事再打一场？没本事，那就尊重人家的领土主权吧。

当年苏联解体，印度占了好大一个便宜，100多亿卢布的外债直接只用还1%了，万一再把美国给熬死了，那美元外债也就没了，压在这些发展中国家身上沉甸甸的债务问题岂不就此清零？

现在全球贸易的新问题恰恰是美国造成的，很多国家都想买中国制造，但人家没有足够的外汇储备，手上没有美元，美元被美联储给收回去了。

通过金融吸血，操控货币，扭曲定价权，美国让世界上许多国家从自给自足变成了负债累累，陷入赤贫。

印度为什么有那么大的贸易逆差？会被债务问题困扰？最根本的原因就是独立之初就被帝国主义给设计了。

莫迪就真的是神仙也不可能在人家预设的框架里实现强国梦，散装印度才是人家想要的。

那么反过来，莫迪把心一横，开始玩不合作非暴力式的反美西方霸权就再正常不过了，反正有大俄使用暴力在前面挡着。

比起占点石油贸易的便宜，其实印度更想要的是货币上摆脱美元的束缚。

反霸权反来反去，最终还是反美联储。

（免责声明：文章版权归属原作者及原出处所有；文章系作者个人观点，不代表叶檀财经立场。）

-- END --